

Notulen Oudervereniging 17-1 2023, 20:00 uur

Aanwezig: Ingrid, Kim, Marloes, Wendy, Elise, Marca, Petra
Afwezig: Sandra, Marly

1. Opening

Petra opent de vergadering.
Marca sluit later aan.

Het verzoek komt om de vergaderdata aan te passen.
14-3 wordt donderdag 23-3 om 20.00 uur
23-5 wordt maandag 22-5 om 20.00 uur

De notulen van de OR worden op de website geplaatst en er is ondertussen ook een mapje van de Oudervereniging op Ouderportaal aangemaakt waarin de notulen geplaatst worden. De notulen wordt voortaan z.s.m. gemaïld naar Marca en Ingrid, en daarnaast geplaatst in de OR app groep. **ACTIE: Wendy**

2. Vragen vanuit het team:

Er is behoefte aan een groepje ouders die willen helpen bij het versieren van de school. Hier komen we op terug

3. Sint

Sinterklaas is goed verlopen.

Er is een evaluatie vanuit school gekomen, deze wordt aangevuld met punten vanuit de OR en gedeeld met desbetreffende leerkrachten. **ACTIE: Wendy**

Er wordt een lijst gemaakt waarop alle helpende handjes van deze dag komen te staan, zodat we deze in de toekomst eerst kunnen benaderen. **ACTIE: Wendy**

Er wordt afgesproken dat we wat nieuwe materialen aanschaffen

ACTIE: Petra/Wendy

We melden ons aan bij het sinterklaashuis in Weert, zodat we alle info m.b.t. schoolbezoeken op tijd ontvangen. **ACTIE: Wendy**

4. Kerst

Vanuit school en OR heeft er nog geen evaluatie plaatsgevonden.

Leerkrachten hebben wel al geëvalueerd en deze punten zijn besproken, maar niet allemaal duidelijk. Hier gaat de OR nog achteraan.

ACTIE: Kim

Nieuwjaar:

Was leuk is goed gegaan en er was voldoende champagne. Er waren 11 flessen over.

5. Schoolfotograaf

Sgoolfotoclub.nl 13 april, komt terug voor zieke kinderen (uitwijk dag 14-4)

Op alfabetische volgorde per klas
Broer/zussen foto van kids op school
Komt met 2 fotobussen
Korting? Fotoposes? ? **ACTIE: Marca**

De dag wordt begeleid door Elise en Joyce-Roos wordt nog gevraagd. Als extra zijn er evt Kim en Marloes

6. Schoolfeest

Er komt geen nieuwe datum dit schooljaar voor het schoolfeest.
Er is besproken om tijdens de beweegweek iets extra's te doen. Hierover is na de meivakantie contact met de desbetreffende leerkracht. **ACTIE: Ingrid**
De flesjes water van het schoolfeest, mogen hier evt voor ingezet worden.

7. Financiën

Dit onderdeel is besproken!
Er wordt gekeken of er nieuwe materialen aangeschaft kunnen voor voor Sint en algemeen gebruik. **ACTIE: Allemaal**

8.Aankleden school:

Er is vanuit het team de vraag gekomen, naar een clubje ouders die zich bezig willen houden met het aankleden van de school. Iedereen denkt er even over na en volgende vergadering komen we hierop terug. **ACTIE: Allemaal**

9. Carnaval:

Carnaval loopt.
We hebben €1,- per kind, dus €468,-
Er is nog geen vraag gekomen voor het schoolbezoek van de prins, Marca houdt dit in de gaten. We vieren carnaval in de gymzaal naast de school.
De hoofdingang wordt versierd voor de binnenkomst van de kinderen.
Op vrijdag 3 febr worden er versierpakketjes uitgedeeld door de OR
ACTIE: Marloes, Wendy, Elise

10. Sportdag

Voor de sportdag is €1,- per kind gereserveerd.
T.z.t. moet de werkgroep even bij de administratie navragen hoeveel kinderen er dan op school zitten.

10. Rondvraag

De schooltijden zijn kort besproken.